

韩国全罗南道顺天市警方22日举行记者会称,全罗南道地方警察厅上月12日在顺天发现的一具遗体身份为“岁月”号失事客轮所属清海镇海运公司会长俞炳彦。警方称,经韩国国立科学搜查研究院鉴定,死者DNA与警方先前获得的俞炳彦DNA一致,与被捕的俞炳彦哥哥存在兄弟关系。另外,死者右手食指指纹也与俞炳彦一致。由于这具遗体被发现时严重腐烂,警方经过特殊处理后采集到其食指指纹。



“岁月”号沉没



警方运送遗体



5月,一名行人在首尔火车站内观看着俞炳彦悬赏通缉令新闻(资料图片)

迷路? 饿死? 替身? 韩国警方宣称找到 “岁月”号船主遗体

确认细节

身穿名牌衣服 可能因迷路饿死

警方还介绍,从遗体被发现现场发现一个“ASA深海鱼油胶丸”空瓶,瓶上标示的生产公司为俞炳彦接管的韩国基督教福音浸礼会下属子公司。另外,其随身的布包里面写有“梦一般的爱”等字句,这和俞炳彦此前所著书名一致。遗体当时身着意大利产的名牌外套和高档皮鞋。当时尸体穿冬装,包里有米酒和烧酒。脸部腐烂,无法辨认

身份。警方透露,俞炳彦可能一个人在野山迷路,最终饿死。据悉,俞炳彦的亲近人士曾向警方陈述说,俞炳彦逃走,一天只能吃一碗锅巴粥。俞炳彦死亡原因和时间尚未明确。警方表示,在以国立科学搜查研究院鉴定结果为基础的第二轮尸检结束后,警方可望明确俞炳彦死因。另外,警方还将查明俞炳彦死亡前的活动情况,以及他是否遭人袭击等。

船难余波

“岁月”号沉没后 已有330余人被捕

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,294人遇难。73岁的俞炳彦涉嫌挪用资金和过失犯罪等,受检方传唤,潜逃后下落不明。韩国检方先前宣布悬赏5亿韩元(约合48.9万美元)缉拿。另外,俞炳彦涉嫌贪污“岁月”号所属船务公司——清海镇海运等旗下公司的公款。

他涉嫌2011年以摄影作品购置费的名义将旗下公司约446亿韩元的资金转移至海外等,通过各种手段共贪污了1289亿韩元公款,并脱逃101亿韩元的赠与税。“岁月”号客轮失事后,已有330余人被捕,包括俞炳彦妻子、“岁月”号船员和海洋警察厅官员。另外,警方悬赏1亿韩元(9.78万美元)缉拿俞炳彦长子俞大钧。

警方疏漏

遗体已被发现40多天 韩国警方承认调查有漏洞

当警方被追问为何在疑似俞炳彦尸体被发现40多天后没有立即进行追查时,警方承认初次现场调查存在漏洞。发现俞炳彦尸体的目击者称,当时尸体穿着十分破旧,看上去像流浪汉。此前,韩国警方动员了

8000多人共对俞炳彦的143处房产进行了55次的大规模搜查,但都没有发现俞炳彦的踪迹。警察称,将对俞炳彦的死因进行彻底调查,并确认其死亡前是否遭到投毒或伤害,确保事件调查的透明化。

有人质疑

死者可能就是一个流浪汉

虽然韩国警方宣称死者确实是俞炳彦,但有警方内部人士称,死者可能不是俞炳彦。一位警官表示,从他多年经验来看,此次发现的死者绝不是俞炳彦。首先,尸体被发现时严重腐烂,毛发脱落,开始呈现白骨化,以致无法辨别身份。有消息称,5月25日俞炳彦逃逸,而在此后18天里,即使天气再炎热,遗体发生白骨化的可能性也微乎其微。该警官推测,这名死者可能在6个月前就已死亡。其次,遗体的身高等身体特征和体型确认过程中也有不少

疑点。遗体被发现时身着冬季外套和帽子,遗体旁的布包内装着2瓶烧酒和1个米酒酒瓶。而据了解,俞炳彦平时不饮酒。据附近居民讲述,从去年冬天开始到今年4月,经常看到头戴帽子身着黑外套的流浪汉在现场周边徘徊,而最近没有见到该流浪汉。居民们猜测,此次发现的死者可能是该流浪汉。最初发现遗体并报警的朴某说,从穿戴来看,死者更像流浪汉。首先赶到现场的警官也曾表示,死者像是一名流浪汉。综合新华社消息

印尼总统大选 佐科·维多多获胜



佐科·维多多

印度尼西亚大选委员会22日宣布,佐科·维多多赢得2014年印尼总统大选。据报道,22日,印度尼西亚总统大选计票结果显示,候选人佐科·维多多得票率为53%,在选举中获胜。

此前,大印尼运动党总统候选人普拉博沃已经发布声明,称将退出此次竞选。普拉博沃向印尼选举委员会投诉称,选委会不民主、不公平、不公开,选举过程中存在大量违规行为。

印尼9日举行总统选举投票后,在多个民调机构的快速计票结果中,斗争派民主党候选人佐科·维多多在这场选举中赢得多数支持票。但普拉博沃20日指印度尼西亚选举委员会没有妥善调查选举弊端,拒绝接受选委会22日公布的选举结果。综合

美国FBI被曝 诱骗无辜者当恐怖分子

据报道,美国联邦调查局(FBI)在“9·11”恐怖攻击事件后,多次利用线人诱使“原本不会自发参与恐怖行动的人”犯下恐怖活动,以便将其抓捕。

报道称,美国司法部长霍德曾为FBI的秘密行动强力辩护,称这些行动在“对抗恐怖主义时至关重要”。但在美国纽约州的一起“恐怖分子”策划炸弹攻击犹太教堂和美军基地的案件中,当法官称,“政府‘想出犯罪动机、提供犯罪工具,还排除一切相关障碍’,这期间把1个人变成恐怖分子”。

该人权组织负责人声称,“美国民众听到的资讯是,美国政府在境内防堵并审判恐怖主义,保护公民。但进一步审视会发现,如果执法人员没有恫恻、施压,甚至拿钱利诱,很多人根本不会犯下恐怖罪行。”

报道称,2008年的数据显示,FBI旗下约有1.5万名向其领取薪水的线人。综合消息

医生偷拍8000女性 案发后自杀 医院赔大钱

据美国媒体报道,21日,美国著名的摩霍普金斯医院同意向8000多名妇女支付1.9亿美元的赔偿。她们集体起诉在这家医院做妇科检查时被一名医生偷拍并录像。

报道说,位于美国东部马里兰州巴尔的摩的摩霍普金斯医院21日对一桩针对尼基塔·李维医生的索赔作出赔偿。在数年时间,李维医生在这所医院为妇女做妇科检查时,把一个笔形摄像机挂在自己的脖子上。一名女性同事发现了摄像机,把她的怀疑通知有关官员。之后,李维于2013年2月被医院开除。

据报道,警察在李维的家中搜到1200个视频和140个图像,但警方说没有证据显示李维将视频与图像传予他人。李维在被开除十天后自杀身亡。综合



两列车相撞现场

事故不断 韩国两列车相撞 已致1死83伤

韩国江原道太白市22日下午发生两辆列车相撞事故,造成1人死亡、83人受伤。这是一系列给韩国带来紧张感的事件中最新的一起。

据韩联社报道,当天下午5时51分许,在位于韩国江原道太白市上长洞附近某铁路段,一列由首尔清凉里开往江陵的“无穷花”号客运列车和一列观光列车发生相撞,继而发生部分车厢脱轨。

事发时,客车上有63名乘客,观光车上有40名乘客。事故导致1

人死亡,83人不同程度受伤,其中近10人重伤,其余大部分为轻伤。伤者已被送往附近医院救治。

事故发生后,韩国国土交通部紧急成立“中央事故善后本部”,并派遣安全监督人员前往现场。国土交通部表示,事故有可能是观光列车忽略信号灯径直行驶而造成的。

目前,事故确切原因还有待进一步调查结果揭示。

韩国近期发生多起交通事故,引发民众对基础设施和交通安全

的担忧。4月,“岁月”号客轮在驶往全罗南道珍岛的途中沉没,造成300多人遇难或失踪,其中大多数是高中学生,这起灾难给韩国人带来了巨大的悲伤和愤怒。

5月2日,首尔两列地铁列车因机械故障追尾,致使240多人受伤。5月19日,京畿道军浦市一处地铁站内发生爆炸,致使11人受伤。

韩国已经发展成为一个技术先进的民主国家,但是却面临着制度控制和标准没有同步跟上的指责。综合消息